MATEMATIKA, Cetrtek — 26. 3.

URA

Razlaga:
Polna ura (ko jeura 3, 5, 7, 10..) je, ko je:
MALI KAZALEC NA STEVILKI IN VELIKI KAZALEC NA 12!

Primer:

Ura je 6.00 Ura je 9.00 Ura je 10.00

Zapis v zvezek
POLNA URA

veliki kazalec na 12

mali kazalec na Stevilki

¢ ResSi DELOVNI LIST - URA

Priporo¢am brezplacen dostop do interaktivnih gradiv in nalog za utrjevanje
znanja:
https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1z4In4hx830j

https://www.digipuzzle.net/digipuzzle/animals/puzzles/setclock.htm?language=slovenian&linkbac
k=../../../education/clocks/index.htm
(KO SE ODPRE STRAN, KLIKNI: URE, ENOSTAVNA, VREDU)
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MAT, Getrtek, 26. 3. 2020
Delovni list - URA

Napisi koliko je ura!l

Vrisi uro!
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Izradunaj!

% Brin je pihal mehurcke. lzracunaj in precrtoj mehurcek z zopisanim rezultatom.
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45+ 0= 79-30=__
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